



MAGYAR MŰHOLD AZ ŰRBEN

Sikeresen fellőtték és pályára állították az első magyar műholdat, a Masat-1-et. Az egyiklós műszert a Budapesti Műszaki Egyetem szakemberei és diákjai fejlesztették ki, a szerkezet a tervek szerint három hónapig küldi a jeleket a világűrbe. A felövést követően szinte azonnal sugárzott jeleket a műhold, amit gond nélkül tudtak vezérelni a Földről.

FOTÓ: EURO PRESS

Ennivaló Hello Kitty

Pekingben megnyílt az első Hello Kitty étterem, a száj nélküli macska rajongóinak nagy öröme. A falakat díszítő Hello Kitty-figurákon kívül a berendezés minden eleme rózsaszín, a felszolgálók ruhája is, hajukból és ruhájukról nem hiányozhat a masni. A megnyitás óta folyamatosan telt házzal üzemelnek, a vendégeket a magas árak sem riasztják el. Egy-egy édességért 80 (!) dollár körüli összeget kell fizetni, cserébe azonban minden fogáson visszaköszön a kedves cicafej.



Halle Berry ÉS AZ OLCSÓ CIPELLŐK

Talán kevesen tudják a gyönyörű Halle Berryről, hogy rajong a cipőkért. A színésznő szerint a lábbeli mesél a legtöbbet arról, milyen ember a viselője. És persze a frizura. Bár fodrászszalont még nem indított, úgy tűnik, Halle másik álma valóra vált: saját tervezésű cipőkkel állt elő. A negyven modellből álló tavaszi-nyári kollekciót Magyarországon is meg lehet majd vásárolni. Halle szerint az általa megálmodott, megfizethető árú lábbeliket éppúgy viselhetjük elegáns ruhához, mint laza farmerpóló kombinációkhoz.



Metrókocsikat a halaknak!

Zátont építenek a leselejtezett New York-i metrókocsikból az USA keleti partjainál. Összesen 2500, vezetékeiktől és ablakaitól megfosztott vagon engednek a vízbe, amelyek így otthonaül szolgálnak a különböző kagylóknak, rákoknak és halaknak. A metrókocsik nem szennyezik a tengert, és sokkal egyszerűbb így megszabadulni a roncsoktól.



Magyarok tanították a kenyai árvákat

A WWF természetvédelmi szervezet magyar munkatársai januárban a Taita Alapítvány által támogatott kenyai árvaházban segítettek. A Tsavo Nemzeti Parkban található otthonban a két magyar önkéntes részt vett az alsó tagozatos iskolások környezeti célú nevelésében, és ötleteket adtak a megújuló energiaforrások – szél, napsütés, vízfolyások – hasznosítására.

Fotókon a divattörténelem

A képen Yves Saint Laurent mosolyog ránk a függöny mögül. Keveseknek adatik meg a kiváltság, hogy a legnagyobb divattervezők hétköznapijaiba, a kulisszák mögé is bepillantást nyerjenek, idén tavasszal viszont nemcsak az YSL, de a Dior vagy a Chanel divatházak színpadai mögé is bekukkanthatunk. Négy fotóművész jövőtéből, akik az elmúlt évtizedek során a divat emblematikus figuráiról készítettek pillanatképeket. A Fashion Stills kiállítás április 20-ig látható a Sofitel Budapestben.



Összeállította: Kovács-Kohner Róli